

# TOP 旅游 | 聚焦



## 新旅游 新时尚

### 河南西峡龙潭沟旅游集团挂牌仪式及龙河漂流节启动仪式隆重举行

7月15日,在15位青春靓丽比基尼美女下水护漂龙河漂流的欢呼下,西峡龙潭沟旅游集团挂牌仪式及龙河漂流节启动仪式隆重举行。

开幕式当天,锣鼓喧天,军乐高奏,礼炮齐鸣,彩旗飘扬。在美丽的青山秀水间,“中原九寨、山水天堂”西峡五道幢风景区门口一派喜庆气息。西峡龙潭沟旅游集团挂牌仪式及龙河漂流节启动仪式在此举行。该仪式由西峡县委副书记、县旅游领导小组副组长杨海滔主持,西峡县委常委、县宣传部长、县旅游领导小组组长李笑非、龙成集团副董事长白金立等同志出席了庆典仪式,西安市、郑州市等省内外上百家旅行社,周边30多家景区出席了庆典仪式。此次庆典由西峡县人民政府、西峡县旅游局主办,由西峡龙潭沟旅游集团承办。  
郑州晚报记者 慎重



西峡龙潭沟旅游集团挂牌仪式及龙河漂流节启动仪式隆重举行



西峡龙潭沟旅游集团着力构建河南乃至全国的精品景区

### 龙潭沟旅游集团 西峡旅游实现由点线向板块发展的新契机

庆典仪式上,龙成集团领导介绍了西峡龙潭沟旅游集团成立以及运营一年来的具体情况,向关怀、关注、支持龙潭沟旅游集团发展的所有领导及各界朋友表示崇高的敬意和衷心的感谢。西峡县旅游领导小组组长李笑非同志也发表了热情洋溢的讲话。

据了解,龙成集团董事长朱书成在十年前即决定投资开发龙潭沟景区,这可以说是吹响了西峡旅游开发的号

角。对于西峡旅游,甚至南阳旅游,都可以以此为起步,在改革的时代才能够异军突起。西峡经验,就是来自于龙潭沟模式的成功实践。许多年后,当南阳大地众多各具特色的风景名胜八仙过海各显其能时,人们仍能时时回想起当年龙潭沟奇迹带给西峡旅游乃至南阳旅游的振奋与自信。

如今,当年西峡旅游的龙头龙潭沟,将变身为龙潭沟旅

游集团,将再一次站在西峡旅游改革创新的前沿,率先启动资源整合,兼并重组,抢先在繁华散布的这条观光带上聚力提升占领制高点,将成为集旅游观光、休闲度假、激情漂流、素质拓展等为一体的旅游度假完整产业板块。这将是西峡旅游实现由点线向板块发展的新契机,必将再次成为改变西峡旅游格局拉动行业创新发展的新的增长极和着力点。

### 新旅游新时尚 构建河南乃至全国的精品景区

刚刚成立的龙潭沟旅游集团,这是经过一年的经营磨合,资源整合效果已初步显现。集团旗下包括国家AAAA级景区、伏牛山世界地质公园核心景区、省内首家服务标准化示范景区、河南省著名商标——龙潭沟,中原最佳激情漂流——龙河漂、中原第一攀岩、中原第一户外拓展基地——五道幢和五道幢宾馆四个旅游实体,依托化山龙潭沟农家别墅群等设施,将形成度假旅游完美结合的“龙潭沟旅游度假区”,将创造一种新的

旅游时尚,也必将发挥出巨大的生态、经济和社会综合效益!龙潭沟旅游集团,必将如同当年的龙潭沟景区一样,成为西峡旅游、乃至南阳旅游新的创新龙头和发展标志。

庆典仪式结束后,参会领导和嘉宾们参观了重新装修的五道幢宾馆,体验了激情龙河漂流,亲自感受西峡龙潭沟旅游集团成立的新变化,畅想旅游集团未来的新篇章。此外,旅游集团总经理李明表示,要以这次的挂牌仪式为新起点,进一步完善集团内部的

基础设施建设,同时要促进软件上档升级,不断提升内部管理水平,全力向国家AAAAA级景区迈进,努力把西峡龙潭沟旅游度假区建成河南乃至全国的精品景区。

15位比基尼护漂美女的参与是此次庆典上的一大亮点,这些美女是专程为龙河漂流护漂而来。庆典上他们表演了泳装风采走秀,展示青春靓丽,而后,随着龙河漂流的开漂,他们与游客一起顺流而下,一路欢歌笑语,激情嬉戏,为龙河漂流带来无尽的清凉。



龙潭沟“八戒窠浴”邀您清凉一夏